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y=CoSsX

—COSX

HKUuU

I'padukom

AGNACMCA KOCUHYCOUOA



['padhuk pyHKUMN y=tgXx Ha3blBaeTCH :
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HocTpoenue rpadhuka y = crgx

[TocTponm y = ctgx Ha npomexxyrke (0;n)
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y=clgx - He4yeTHas,

yoObIBaeT
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1. NpeobpasoBaHue Buaa y = kf(x)

— 3mo pacmsxeHue (cxxamue) 8 k pa3

egpacuka yHKuuu y = f(x)
800/1b OcU opOUHam

Ecnu , |kl > 1, mo Pacmsi>xeHue
fpoucxooum

Ecru , |K| < 1,

Cxxamue
mo rpoucxooum




1. NpeobpasoBaHne Bnga y = kf(x)
[lpumep: y = 3SIin x

s Cmpoum epabuk oyHKuUU y = Sin x

# Cmpoum epaghuk yHKyuUU y = 3sin X







y = kf(x), rne k=-1
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2. NpeobpasoBaHune Buaa y = f(x) + b

— 3Omo naparnenbHbil rnepeHoc
epaguka yHKUuuU y = f(x) Ha b eOuHuUU
800/1b OCU Oy

Ecniu b >0, mo CMGLL{GHUGI
rpoucxooum

Ecniu b <0, mo
npoucxodoum CMeuweHue




2. [NpeobpasoBanHune Buaa y = f(x) + b
[lpumep: y=8SInX—2

% Cmpoum epagpuk pyHKUUU y = Sin'X

% Cmpoum gpauk pyHKuUUU y = Sin X — 2

Y




3. Npeobpa3oBaHne Buaga y = f(x — a)

— Omo naparnnenbHbil rnepeHoc
epaguka yHKUuuU y = f(x) Ha a eOuHuUU
800/1b OCU OX

Ecnu a > 0, mo CMeuwleHue
fpoucxooum o—>
Ecnua <0, mo cCMeuwleHue
rpoucxooum

<0




3. Npeobpa3oBaHne Buaga y = f(x — a)
[pumep: y=tg (x—4)

7 CIMPOUM 2patOuK OyARKUOUU y = 1g X
x Cmpoum 2paguk ¢hyHkuuu y =tg (x —L1)
3




4. [NpeobpasoBaHune Buga y = f(mx)

— 39mo pacmsixeHue (cxxamue) 8 m

pa3 egpauka gyHKuuu y = f(x)
800s1b ocu abcuucc

Ecnu, |m| > 1, mo Coxamue
rpoucxooum -

Pacmsi>keHue Ecnu, m| <1, mo
—p fpoucxooum




4. [NpeobpasoBaHne Buga y = f(mx)
[lpumep: y = cos 2X

FF-Cmpoum 2pacbuk byHKUUU Yy = COS X
$F-Cmpoum epacbuk hyHKUUU Y = COS 2X
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y=sin(x)-3




